
 

                             

 

                               

 

 

鴻巣警察署・鴻巣地区防犯協会 

（令和５年９月２５日～１０月８日 鴻巣警察署受理） 

 

 

 

 

窃盗（空き巣） 

〇 １０月１日午前、北本市石戸六丁目地内で、集合住宅の室内からタブレットを盗まれる被害がありました。 

窃盗（倉庫荒し） 

〇 １０月６日朝から７日朝までの間、北本市深井四丁目地内で、一般住宅の敷地内の倉庫内から工具類を盗

まれる被害がありました。 

窃盗（オートバイ盗） 

〇 ９月２３日午前から２５日夜までの間、北本市東間三丁目地内で、集合住宅の敷地内から原付バイクを盗

まれる被害がありました。 

〇 １０月２日早朝から４日夜までの間、北本市栄地内で、集合住宅の敷地内から原付バイクを盗まれる被害

がありました。 

窃盗（部品ねらい） 

〇 ９月２６日朝から同日夜までの間、北本市中央一丁目地内で、有料駐輪場にとめた自転車のライトを盗ま

れる被害がありました。 

窃盗（非侵入盗） 

〇 ９月２８日午後から３０日夕方までの間、北本市中央三丁目地内で、集合住宅の宅配ボックスから荷物を

盗まれる被害がありました。 

器物損壊 

〇 １０月４日早朝から５日夕方までの間、北本市北本二丁目および四丁目地内で、一般住宅や集合住宅の

駐車場にとめた自動車のナンバープレートを折り曲げられる被害が４件ありました。 
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窃盗（オートバイ盗） 

〇 ９月２５日午前から２６日午前までの間、鴻巣市糠田地内で、一般住宅の敷地内にとめたオートバイを盗

まれる被害がありました。 

〇 ９月２７日午前から２９日昼までの間、鴻巣市宮前地内で、集合住宅の駐輪場にとめたオートバイを盗ま

れる被害がありました。 

窃盗（部品ねらい） 

〇 ９月２５日昼から２６日朝までの間、鴻巣市氷川町地内で、月極駐車場にとめた自動車のナンバープレー

トを盗まれる被害がありました。 

〇 ９月２６日夕方から２７日午前までの間、鴻巣市中央地内で、月極駐車場にとめた自動車のナンバープレ

ートを盗まれる被害がありました。 

窃盗（工事場ねらい） 

〇 ９月２３日夕方から２８日朝までの間、鴻巣市八幡田地内で、工事現場に置いていたケーブル等を盗まれ

る被害がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鴻巣 

自転車盗難が多発しています！ 短時間でも自宅でも、ダブルロックを！ 

北本市内２件（うち施錠なし１件）、鴻巣市内５件（うち施錠なし４件） 



 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 子供と女性の犯罪被害防止 

● 特殊詐欺の被害防止 

● 自転車盗難の被害防止 

● 住宅対象侵入窃盗の被害防止 

この期間中は、以下を重点に取り組みます。 

〇 子供や女性が犯罪被害から守るには・・・ 

・ 子供に「ひとりにならない・ついていかない」「大きな声で助けを呼ぶ」

「出かける時は＜誰と・どこで・何時まで・何をするのか＞を家族に話

す」などを指導する。 

・ イヤホンで音楽を聴きながらなどの「ながら歩き」をしない。 

・ 防犯ブザーをすぐ使えるように持ち歩く。 

 

〇 特殊詐欺を撲滅させるために・・・ 

・ 犯人からの電話に出なければ被害に遭わない！家にいるときも留守番

電話に設定して、電話が鳴ってもすぐには出ないようにする。 

 

〇 大切な自転車を盗まれないためには・・・ 

・ わずかな時間や自宅にとめる場合も必ずカギをかける。 

・ ワイヤー錠等で二重ロックすることで防犯効果を上げる。 

・ 路上駐輪はせず、防犯設備のある駐輪場を利用する。 

 

〇 空き巣等の侵入盗被害を防ぐには・・・ 

・ 在宅時でも玄関や窓（スライド窓含む）は、確実に施錠する。 

・ 補助錠や防犯フィルムの取り付け、防犯カメラやセンサーライトの設

置などの防犯対策をする。錠等で二重ロックすることで防犯効果を上げ

る。 

・ ２階への足場となる物を置かない。 

https://www.illust-box.jp/sozai/93388/

